



В Горловке стартовала подготовка к празднованию 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов и 232-й годовщины основания города. Утвержден состав организационного комитета. Его возглавил секретарь городского совета Юрий Василенко. На первом заседании оргкомитета, которое провел городской голова Евгений Клеп, было принято решение, что подготовка и празднование Дня города-2011 должны обязательно пройти под девизом.

А вот каким он будет – выбирать нам с вами, горловчане. Времени на раздумья не так уж и много. Всего через месяц на заседании оргкомитета планируется из присланных жителями города девизов выбрать тот, который и станет лейтмотивом всего празднества.

От жителей Горловки ждут мнения по поводу проведения массовых мероприятий - что понравилось в предыдущие годы и что новое было бы интересно увидеть горожанам в дни празднования 9 Мая и Дня города, вплоть до того, кого из артистов следует пригласить. Высказать свои пожелания можно на официальном сайте Горловского городского совета в разделе «Выскажите Ваши предложения», или по телефону отдела культуры и туризма городского совета: (06242) 4-24-37, 4-94-49.

Члены оргкомитета внимательно изучат все предложения. Самые интересные, заслуживающие внимания непременно будут использованы при подготовке праздничных мероприятий.